

## 上饶职院与灵山景区举行校企合作签约仪式

为促进校企合作，深化产教融合，拓宽学生实习和就业渠道，5月24日上午，上饶职院与灵山景区校企合作签约仪式在行政楼五楼会议室举行。学院党委书记刘锋，纪委书记周洪、灵山党工委书记李希东、灵山党工委副书记、管委会主任蒋鹏程出席，学院相关部门负责同志及灵山管委会有关人员参加签约仪式。



签约仪式上，刘锋对企业的到来表示热烈欢迎，并具体介绍了学院发展情况。刘锋指出，旅游发展的关键在于人才，学校将把灵山景区作为校外实训基地，为灵山景区提供更多实用型人才，全力以赴支持灵山景区，希望双方能够以本次签约为契机，深化产教融合，加大合作力度，共同促进上饶旅游业发展，从而促进地方经济发展。



李希东对双方合作签约表示祝贺，他指出，此次的合作签约是一个新的开始、新的起点，希望双方在现有良好合作的基础上，以此次签约为契机，加强沟通联系，进一步深化合作，实现多元合作，加快推进合作项目落地，携手为“打造世界文化旅游目的地”贡献更大力量。



随后，在与会人员的共同见证下，双方完成了校企合作签约仪式。



校企合作是实现学生、学校、企业共赢的重要方式，是职业教育持续发展的坚实依托。通过本次签约，双方将在今后工作中积极对接、充分沟通、全面合作、充分落实，最大程度实现互利共赢。

